

Z Á P I S

z 10. jednání komise rady města pro životní prostředí konaného dne 20. 12. 2017

Přítomni: Ing. Michal Boháč, DiS., RNDr. Jiří Kaňa, Ph.D., Jan Mach, Ing. Libor Matoušek, Ing. Lubomír Mezník, Mgr. Jan Ptáčník, RNDr. Karel Roháček, CSc., Luděk Volf, Marie Žvaková

Omluveni: Mgr. Pavel Kadlus, Ing. Adam Truszyk

Nepřítomni:

Hosté: RNDr. Michal Kohn, CSc., Ing. Martina Růžicková

Schválený program:

1. Vyhodnocení práce komise v roce 2017
Komise prodiskutovala a zhodnotila svoji práci v roce 2017. Všichni přítomní pozitivně ocenili pracovní nasazení a přátelskou atmosféru panující na jednání komise.
2. Zpráva o průběhu dotačního programu na podporu ochrany životního prostředí - Martina Růžicková
K dotacím sdělila Martina Růžicková, že postupně přicházejí závěrečné zprávy od řešitelů o proběhlých dotačních projektech, během měsíce ledna mají ještě všichni možnost projekt vyúčtovat. Prozatím vyúčtování dodala cca polovina řešitelů.
3. Náměty na další činnost komise v roce 2018
Komisi zajímají do budoucna především dopady nové koncepce řešení dopravy ve městě na každodenní život občanů a její vliv na životní prostředí. Dále témata rozšiřování a údržby zeleně ve městě, nakládání s komunálním odpadem a jeho efektivním využitím, téma kvality městského ovzduší a strategie adaptace města České Budějovice na "klimatickou změnu" (tj. na postupné zvyšování průměrných teplot v centru města a obytných zónách).
4. Různé
Paní Ing. Žvaková sdělila, že od poloviny prosince se ruší 20 - ti minutové jízdenky na městskou hromadnou dopravu a budou v prodeji pouze hodinové jízdenky. Je otázkou jestli toto opatření podpoří občany města v rozhodnutí jet autobusem nebo raději upřednostnit auto.
Plánovaný bod programu "Souvislost nových dopravních opatření ve městě s vlivem na životní prostředí", bude zařazen dle dostupnosti pozvaných hostů, pana náměstka Konečného a vedoucí odboru dopravy, případně předsedy dopravní komise - pravděpodobně na březen 2018.

Vysvětlivka: v závorce je uveden výsledek hlasování (x - a,b,c), a = počet hlasujících pro, b = počet hlasujících proti, c = počet těch, kteří se zdrželi x = počet přítomných členů.

10. jednání komise rady města pro životní prostředí bylo ukončeno v 19:30 hod.

Soubor usnesení:

V Českých Budějovicích dne 20. 12. 2017

Zapsal(a): Ing. Martina Růžičková, sekretářka komise

Ověřil(a): Ing. Lubomír Mezník

Ing. Lubomír Mezník
předseda komise